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fla) #0, MHFFEH x = a —AEBI, B f(x) TR AE f(a) RS, NTFEIZ SR A
|f(x) |BUESTF f(2) BE%EF - f(x) B | f(x) MR > = a LA ATRL[C],[D] R
.

J T HIEBE[A] BRI B) 5, 7RI .

Bf(x) =20 = 0,/(x) WRAO) =£'(0) =082 |f(x)|=fx) =+ &
x = 0 AP, AT L[ A] ARIERA. NN EE[ B].

15. [D]

AR = 2 + 1 BHEE XHERR f(x +1) = of(1) #f(x) TEx = 1 197
S5 f(x) 7Ex = 0 BTSRRI,

Sr=a+1L,Wf(0) = af(s-1). HEARET SRR PEUA, £(0) = 14
A S H

= af'(0) = ab.
R, RiE[D].
B E L FEH

ll_rgf(l +x1 _f(l) = ll_%laf(x) ;a (0) — af’(O) = ab.

16. [C]

[(fRiE—] HA-2) =fx)(-® <x<+0)H,f(x) WETERT y XK. B
FE(-w,0) Wf'(x) >0Hf"(x) <0%, flx) WEELE(- = ,0) AR EF, HE
P AR TE(O, + ) N, fx) METEBRIA TR, BN, BTN [ C].

[(fEZ] HWf(-x) = f(x) TH

=f'(=2) =f"(x),f"(-%) =f"(x).

Yre (0, +0o)Bf, —x e (-o0,0), ATHBEAfF'(-2) <0,f"(-x). B
f'(x) <0,f"(x) <0,x € (0, + ). NIE[C].

[(fE=]  HEBRIE. BIINELf(x) = -4, BIIES(x) FFE R M , HHEH(A) .
(B).(D) Eﬁ\iirmigxmﬁ,mjii[c].

[fEEM]  HBRAH f(x) Z— DB e S HE RE, AT f/(x) HEREL,
f"(x) AIEEREL HTE(- o ,0) Wf’ (x) >0,f"(x) <0, 8FEW0, +) Hf'(x) <0,
f"(x) < 0,BIRi%E[C.

17. [B]

BT f(x) #(a,b) NAIR, € € (a,b) W f(x) #£ € AT, EMTE & BELE, ¥
{i_r'?[f(x) -f(&)] = 0. FTLARE[ B].

TE AR AT R HERR L SR AR Bilan . b R %R
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B -

_[-l,asx <0,
o = {7
AIENZ5IE[ A] ANIERG, HPREL
flx) = {x,a <x <b,
a,x = b
AHIESIE[ C] AL D] #BAS IEH.
18. [C]
) (=, + ) EMHESREAE (- 1 2 A RS
x—-x,0<x < %,
flx) =
- x s <x <0
’ 2 ’
1 -2%>0,0 <x <+, —2<0,0<x<%,
TR f(x) = 1 f(x) = i
2x—l<0,——2~<x<0 2 >0, —?<x<0,
Bl x = 0 & f(x) BIM/IMER, (0,0) 2HZL vy = f(x) WP, BONE] C .
19. [ C]

Whx) =2 -x",a=-1,b
S'(a) =f"(=1) =2 >0,/'(b)
1, BMET &S %, € (a,b) =
e[ C].

PR A FIR A8 PRS- o S S 00 SO, DA

f'(a) = llmji(—)-M

1% A2, € (a,b) {@JM 0Bl f(x,) > f(a) KEWLERLA] iE

o, 25U ESS 8 B IEM. mlﬂElﬂLﬁﬁﬁj’lﬁB@ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬂ%iﬁ[C] 1EH.
20. [D]

AR f(x) TE( -0, + 00 ) AT HfA(x) = f(x+4) ,PAIXT 23R, 18 (2) =
fl(x+4) 5r'(5) =f£'(1).

1,0 ' (x) =-2xFE[a,b] = [-1,1] Fi%EsE H
(1) =-2 <0. 8% [a,b] = [-1,1] Ef(x) =
(= 1,1) #ME f(x,) # 0. XERMALIB[D] 4RI, B

gl =0 =)

R(5,/(5)) Léﬁﬁ]?iﬂiﬁf (5)
21.[C]

T2 x—0H sinxl—zjﬁﬁﬁ

th\)

) =l

AR, /x| AT/

i/ =) = (1) _

- X

- 2. AN EE[ D].

f’(l) =-2,8y = flx) 1€

I é:E

,
msin;—z =0,H/(0) =0.

TI& f(x) fEx = 0 4b3%EZE. W[ A],[B] ASIEH.

Jxsin L

% 1

XA H lim
=0+

X =0t [y

= lim —sm

TT?T BP f(x) 7Ex = 0 &b AR, fr LAY
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[ C].

22.[C]

M f(x) 7E(a,b) NATRH, f(x) TE[ x, %, ] BIESE FE(x, ,x,) WATF, RAASEIH
HfE e B A E— L €L fif

S(xy) = fx) =f(E) (%, —x)),x, <& <x,,
FrUARGE[ C). A f(x) TE(a,b) WATSH, f(x) fEla,b],[x,,b],[a,x,] LiEEE,
MM f(x) fEla,b],[x,,b],[a,x,] LR EHASIH P{EERFEMA, BILA] [B],
[D] ¥IARIER. B[ C].

23. [B]

M TR BT 3 (BR x = 0) HLIARPIMRAE, 5ok BCA PN E 0, BN iR B S o
A BACEPIANZE A B A] [ C] AIEW. X sRBUEITE A, A KA 2 R /N TR /M,
B[ D] AIEH.

24. [A]

il ) 1) L ) 1) _ | e

w0 In(1 +x) 0 x ’
l‘ijol[f'(x) +f(x)] =f'(0) +f(0) =0.

{1 £(0) =0 51f"(0) =0,

i [ 20O [ =SON ] =y B f(0) +£7(0) = 1,47(0) =1 >0.
0 X X

M) TE x = 0 ALIRUBR/IMEL REZE[ AT
25. [B]

B ANERL = /' (x) = & — 24 Ax = de—0) dy o5 Ax [T L
REMHIHT5 /. WHE] B).
26.[C]

AR B =TS LA B R E B £ (x) METERAE BRI A & # &,
fEr"(&) =f"(&) =0, BAE ¢ WAL £ (x) BIDEM,FTLLS"(x) > 0;7E € 1Y

27. [A]

SRS « A =38 A = A 3E 8. B — T R0 eR B — N5
b e BRI K AR/ R KAA.

T (x) A—DFLAM—DAFEN A (2 = 0) ARIBERHEIE £ (2) B9
FAEX PN A A " (x) 55, T f(x) TE( - o0, + 00 ) INFESE, BT LA RELEITE AT A
Pimi. D[ A

28. [C]

DYxe (-o,+o)BWEHfA(x) <glx) ,Fﬁ_w\f( -x) < g(—-x) Mo, HEBRI AL

@ B f(x) =0,g(x) =2, BREANTHREBRZM B (x) =g'(x) =0. HFR[B].

Bf(x) Bg(x) @, [ fxydr =1, [ glx)de ==2 <~ 1, HIRID]. 1

[ C].
29.[A]
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